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Petr Pokorný

Nezaměstnanost 3,9%? Vtip? Proč Pikora a překladač
VLÁDNÍCH nevýkladů Dufek z VŠE říkají jen půl
pravdy?

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1117-nezamestnanost-musi-vladimi-pikora-placat-nesmysly-stejne-jako-vykladac-
ekonomickych-vladnich-kravin-petr-dufek-z-csob

Naše vláda je úžasná: ale komunistické vlády v ČSSR byly

mnohánásobně lepší. Tak by se daly parafrázovat nevýklady těchto

dvou pánů ekonomů. Ptáte se proč?

Petr Dufek: banka Creditas a působí také na VŠE v Praze na Katedře

měnové teorie a politiky a je členem Vědecké rady Ekonomické

fakulty VŠB.

Vladimír Pikora: od roku 2021 má vlastní investiční společnost

Pikora Invest

Nejdříve popis status quo: polopravda je horší, než pravda.

Vladimír Pikora
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Úřad práce ČR dnes zveřejnil data o nezaměstnanosti, ze kterých vyplynulo, že
podíl nezaměstnaných osob v ČR v únoru stagnoval. Stejně jako v lednu činil 3,9
%.  Ukazuje se, že i přes recesi a válku na Ukrajině je trh práce odolný. Chová se tak,
jako by zde nebyly žádné problémy. Varování některých ekonomů, že počet
nezaměstnaných vzroste o sto tisíc, se nenaplnila. Důvod toho, proč se trh chová v
rozporu s učebnicovými závěry, je prostý. Aktuálně se noví zaměstnanci hledají tak
špatně, že jsou podniky ochotny i řadu měsíců nepropouštět, protože předpokládají, že
je pro ně levnější zaměstnance "dotovat", než aby později hledaly někoho nového.

A Petr Dufek

Hospodářství zůstává navzdory energetické krizi robustní a

dokázalo navíc velmi hladce absorbovat i nově příchozí

pracovníky z Ukrajiny. Co čekat dál? ČR zůstává podle

mezinárodně srovnatelných statistik zemí s nejnižší nezaměstnanosti

v EU.. V lednu takto počítaná míra nezaměstnanosti dosahovala 2,5

%, zatímco v celé unii to bylo 6,1 %, v eurozóně dokonce 6,7 %.

Přitom česká ekonomika jako jedna z mála prochází recesí, která se

ovšem přímo na trhu práce zatím nijak dramaticky neprojevuje.

Bohužel PODOBNÉ plácanice se tvrdívaly za socialismu, kdy na trhu

scházelo i milion pracujících, jak se úváděla politická hesla a

nezaměstnanost byla dokonce nula. A poukazovalo se na ten hrozný

západ. Takže soudruzi a socialismus v ČSSR byl daleko dokonalejší,

než německý kapitalismus, nebo dokonce americký?

Samozřejmě pitomost: tam totiž stejně jako dnes se pod pokličkou

skloňovalo kouzelné slovíčko: PŘEZAMĚSTNANOST!

Dnes je ve skutečnosti přezaměstnanost možná ve výši až 30%,

nikdo z nich nedělá nic užitečného a proto není ani na důchody. Říká

se tomu kamuflovaná nepráce z našich daní.

Na jednoho traktoristu a jednu dojičku bylo v kancelářích deset

slečen, co si čistily nehtíky, dělaly kafíčka, znuděně žvatlaly a čekaly,

až jim skončí pracovní doba. Stejné na OPBH plno v kancelářích,

když na skutečnou práci nebyli lidi. Lidé se zašívali ve výzkumácích,

kde se nic nevyzkoumalo. A vnitřní dluh narůstal.
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Dnes se tomu říká "HOME OFFICE (NE)PRÁCE". Také je nikdo

nepotřebuje, práce se vymýšlí, aby se něco dělalo, nabobtnala

ministerstva, násobně přibyli náměstci a ti si založili své agendy, kde

pracuje několik tisíc lidí, kteří nevědí, co vlastně dělají a proč chodí

do práce a tak nechali postavit tisíce administrativních budov, kde je

zaměstnáno až milion lidí, kteří nedělají nic, ale jsou tím

přetížení.

Rozdíl je, že nikoliv vnitřní, ale šíleně vnější dluh narůstá!

Půl milionu lidí kontroluje dalších půl milionu lidí, zda něco dělají,

další jejich kontroly přenáší do Bruselu a zpět a tak běží neběží stát

ke dnu a vláda stále hlásí, že nemá lidi. Stejně jako Štrougal, stejně

jako Milouš Jakeš a administrativní budovy žádají tisíce

počítačů, které chrlí víc zbytečných dokumentů, než za

socialismu.

Tento bolševický kapitalismus se ani nedá pojmenovat: leda tak

dementismus. Na práci opět nejsou lidi, ale tisíce jich sedí doma,

čumí z okna a chvástá se, že má "HOME OFFICE NEHÁKES"!

 Pane Pikoro, takový trh absorbuje třeba půl Afriky a stejně budou

scházet lidé. Když milion lidí nedělá nic, tak samozřejmě žádná práce

není hotová a dělají to za nás Číňané, Pakistánci, Tchajwanci a naše

mladá "elita" ještě nezačala pracovat. Proto Pirátům stačí, když

rozdají dětem v první třídě vysokoškolský diplom a nemusí umět ani

psát, natož počítat.
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 Pokud pan Vladimír Pikora řekne "A" a neřekne "B", bude mít za

sebou stále smečku odporných manipulátorů, kteří kamuflovanou

krizi budou nazývat prosperitou a přezaměstnanost

nezaměstnaností. Paradoxně pan Pikora v tomto měl jednoznačně

pravdu a šaškové na Wikipedii jsou ubožáci. Krize už je delší dobu,

ale díky umělým pokusům kamuflovat krizi se začala objevovat až

nyní a tak se to svádí na Putina.  Pan Pikora měl samozřejmě

skvělé predikce, ale šílené dluhy to kamuflovaly a debilátoři

manipulátoři to nechápou. Neskutečná drzost a toto je z prolhané

Wikipedie:

Wikipedie

Vladimír Pikora je často terčem posměchu některých analytiků,

například analytického webu Manipulátoři.cz nebo Šťastné pondělí

Jindřicha Šídla, za velice nespolehlivý odhad ekonomického cyklu.

 Příchod nové ekonomické krize podobného typu jako z let 2008–

9 předpovídal kontinuálně už roce 2015, v roce 2017 nebo v roce

2018. Pikora své tvrzení vysvětluje slovy, že finanční krize od roku

2008 vlastně nikdy neskončila, protože její symptomy jsou

překrývány kvantitativním uvolňováním centrální banky.

Přesto, že měl pravdu, debilátoři se mu smáli. Nyní se

západ hroutí. Co na to Cemper a "Fídlo"?

 Petr Pokorný
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https://cs.wikipedia.org/wiki/Manipul%C3%A1to%C5%99i.cz
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0%C5%A5astn%C3%A9_pond%C4%9Bl%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jind%C5%99ich_%C5%A0%C3%ADdlo
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vladim%C3%ADr_Pikora#cite_note-9
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vladim%C3%ADr_Pikora#cite_note-10
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